

వడదెబ్బ.. జరజార్త

- ముందస్తు జాగ్రత్తలే మేలు
- నిర్లక్ష్యం వహిస్తే ప్రాణాలకే ముప్పు

గద్వాల టౌన్, మార్చి 16 : భానుడు రోజులో జాకూ భగ్న మంటున్నాడు. ఎండ వేడిమి తీవ్రత ప్రమాద స్థాయిలో ఉంటోంది. ఎన్నడు లేనంతగా ఈ ఏడాది ఉష్ణోగ్రతలు సమాధి పుష్కలమైనాయి. మునుపే ఏ కొద్ది నిర్లక్ష్యం వహించిన సూరికా ప్రతాపానికి గురై ఇబ్బందులు పడకకట్టారు. మరోవైపు వడగాలులు వెరసి వడదెబ్బ తగిలి అనారోగ్యం బారిన పడి ప్రమాదం ఉంది. ముఖ్యంగా పిల్లలు, వృద్ధులు, గర్భిణులు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. వడదెబ్బకు అప్రమత్తతే అసలైన మందు. ఏకొద్ది వడ దెబ్బ లక్షణాలు కనిపించిన నిర్లక్ష్యం చేయకుండా డగ్గర్లనే ఉన్న ఏదైన ప్రాణమిన ఆరోగ్య కేంద్రానికి, దవాఖానలో చికిత్స చేయించుకోవడం ఉత్తమం. దానికి సంబంధించిన మందులు, పొడవు ప్రస్తుతం ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో, దవాఖానల్లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. అప్రమత్తంగా వ్యవహరించి మన ఆరోగ్యంతోపాటు ప్రాణానం కాపాడకోవాల్సిన అవకాశం ఉంది. చిన్నారులు.. వృద్ధులు.. బాలింతలు.. గర్భిణులు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలి అవసరం ఉంది.

వడదెబ్బ లక్షణాలు..

- ఉన్నట్టుండి నీరసంగా అనిపించడం.
- మూత్రం గాఢ పసుపు రంగులో రావడం.
- చర్మం పొడి బారడం.



సగర్బాల్పే అంతస్తుల్లో ఉండే వారు, రెకల ఇంట్లో, గుడారాల్లో ఉండే వారు జాగ్రత్తంగా ఉండాలి అవసరం ఉంది.

ముందస్తు జాగ్రత్తలే మేలు..

వడదెబ్బ నివారణకు ముందస్తు జాగ్రత్తలే మేలుని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు. పెరు గతున్న ఉష్ణోగ్రతల కారణంగా శరీరంలోని నీటి శాతం తగ్గిపోతూ, దీంతో వడదెబ్బకు తరువాత గురయ్యే ప్రమాదం ఉంది. ఇందుకు గానూ ఉప్పు పంచదార, నిమ్మకాయ కలిపిన నీటిని, లేదా ఉప్పు, పంచదార కలిపిన నీటిని తాగుతూ ఉండాలి. మజ్జిగ, కొబ్బరి బిరడాలు తాగడం మరింత మంచిది. ఎండలో చాలా సేపు పనిచేసే ఉపాధి కూలీలు కాని ఇతర కూలీలు గాని వీలైనా తా మోచుకున్న పనులు తగ్గించుకుని చల్లని సముదాయం చేసుకోవాలి.

వడదెబ్బ తగిలినట్లు గుర్తించిన వెంటనే చల్లని ప్రదేశానికి తీసుకెళ్లాలి. అనంతరం ఎక్కువగా నీరు తాగించాలి. శరీర ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గించే చూసి తడి గుడ్డతో శరీరాన్ని తడిపాలి. వీలైనా తాగుగా దగ్గర్లోని దవాఖానకు తీసుకెళ్లాలి చూడాలి.

గుండెపోటు ప్రమాదం..

ఎండ తీవ్రత వల్ల గుండెపోటు వచ్చే ప్రమాదం ముందస్తు నిర్లక్ష్యం చేయకుండా అవుతుంది. అప్పుడే గుండె సంబంధిత సమస్యలతో బాధపడకూడదు వారు గుండెపోటు బారినపడి ప్రమాదాలు ఉన్నాయని హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్నారు. పట్టణాల్లో, ఉప్పు, పంచదార కలిపిన నీటిని తాగుతూ ఉండాలి. మజ్జిగ, కొబ్బరి బిరడాలు తాగడం మరింత మంచిది. ఎండలో చాలా సేపు పనిచేసే ఉపాధి కూలీలు కాని ఇతర కూలీలు గాని వీలైనా తా మోచుకున్న పనులు తగ్గించుకుని చల్లని సముదాయం చేసుకోవాలి.

అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా..



అలంపూర్ పూజలు చేస్తున్న మంత్రి జూపల్లి, ఎమ్మెల్యే వాకిటి

అమరచింత, మార్చి 16 : చంద్రమణి కోటను పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తానని మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. అదివారం ముక్త్య ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీనివాసో కలిసి మంత్రి జూపల్లి అమరచింత మండలంలోని చంద్రమణి కోటను సందర్శించి రామాలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మొట్టమొదటి సారిగా మంత్రి జూపల్లి చంద్రమణి కోటను సందర్శించి రామాలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మొట్టమొదటి సారిగా మంత్రి జూపల్లి చంద్రమణి కోటను సందర్శించి రామాలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మొట్టమొదటి సారిగా మంత్రి జూపల్లి చంద్రమణి కోటను సందర్శించి రామాలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మొట్టమొదటి సారిగా మంత్రి జూపల్లి చంద్రమణి కోటను సందర్శించి రామాలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

క్రీడా హబ్ గా వనపర్తి జిల్లా

• రూ.7.50కోట్లతో టర్న్ మైదానం ఏర్పాటు

వనపర్తి టౌన్, మార్చి 16 : త్వరలో వనపర్తి జిల్లాను క్రీడా హబ్ గా చేయగలగేందుకు రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అథారిటీ వైద్యుల్ని శివా సోమర్ల, వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మే పూర్తి చేశారు. అదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాలకృష్ణమూర్తి క్రీడా ప్రాంగణంలో 88వ స్పోర్ట్స్ గేమ్స్ రాష్ట్రస్థాయి అంద-14 ఫుట్ బాల్ టోర్నీ మొదటి విజేతలకు బహుమతి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత చదువు తోపాటు క్రీడలపై దృష్టి సారించే అవకాశం ఉంది.

వనపర్తిలో వుల్ఫోర్ ఆకాడమీ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ పోటీల్లో విజేతలుగా బాలికల విభాగంలో నిజామా బాన్ జిల్లా మొదటి స్థానం, అది లాబల్ జిల్లా రెండో స్థానం, రంగారెడ్డి జిల్లా మూడో స్థానంలో, బాలుర విభాగంలో హైదరాబాద్ మొదటి స్థానం, మహబూబ్ నగర్ రెండో స్థానం, రంగారెడ్డి జిల్లా మూడో స్థానంలో నిలిచినట్లు తెలిపారు. అనంతరం విజేతలకు బహుమతి పంపిణీ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన గ్రూపు-1 ఫుట్ బాల్ ప్రతిభ చాచిన సుమత్రీని ఎమ్మెల్యే మేపూర్లతో అదివారం స్పోర్ట్స్ నికెట్ల వైపు సన్నాహించి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ వైద్యుల్ని శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు చందర్, సతీశ్ కుమార్, అధికారులు సుధీర్ కుమార్, సురేందర్ రెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, సంతోష్ షమ్సు, నిజాము, భాస్కర్, శంకర్, మాజీ కౌన్సిలర్లు ఉన్నారు.

మైదానం ప్రారంభం

గోపాల్ గౌడ్, మార్చి 16 : మండల కేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన గ్రూపు-1 ఫుట్ బాల్ ప్రతిభ చాచిన సుమత్రీని ఎమ్మెల్యే మేపూర్లతో అదివారం స్పోర్ట్స్ నికెట్ల వైపు సన్నాహించి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ వైద్యుల్ని శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు చందర్, సతీశ్ కుమార్, అధికారులు సుధీర్ కుమార్, సురేందర్ రెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, సంతోష్ షమ్సు, నిజాము, భాస్కర్, శంకర్, మాజీ కౌన్సిలర్లు ఉన్నారు.

యానివర్సరీలో నిషేధం ఎత్తివేయాలి

• బీఆర్ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ కుర్క పల్లెయ్య

అయిబ, మార్చి 16 : ఎన్నో ఉద్యమాలకు వేదికగా ఉన్న యూనివర్సిటీని కాంగ్రెస్ నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారని మోక్షం చట్ట మని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల ఉద్యమాల అణచివేత చర్యలకు పాల్పడుతూ విధించిన నిషేధాన్ని వెంటనే ఎత్తివేయాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ కుర్క పల్లెయ్య డిమాండ్ చేశారు. అదివారం పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజ్ కుర్క పల్లెయ్య మాట్లాడుతూ పోరాట ఊరికి లోకం విద్యార్థులతోపాటు సర్కార్ కక్ష గట్టి దని, ఏకంగా ఉన్నాయీ యూనివర్సిటీని కాంగ్రెస్ అణచివేత అన్నీ కాల దర్బాలు, నిరసనలు, ఆంధ్రో శంకర్ల నిషేధం విధిస్తూ ఓయూ ఉన్నతా డివీజన్లు ఉత్తరాలు జారీ చేయడం మానుకోవాలి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను నిరసనలున్నాయి. శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుడం ప్రతిఘటించి ప్రజాస్వామ్యం హక్కు ఉండాలి. ఓయూ విద్యార్థులు అణచివేతకు గురి చేస్తున్న ప్రభుత్వ ఉత్తరాలను ప్రతిఘటించి కోపందారం, అకస్మాత్తు ముర్రలతో ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారని ప్రశ్నించారు.



విలేజ్ కుర్క పల్లెయ్య మాట్లాడుతున్న కుర్క పల్లెయ్య

విరాళం అందజేత

కొత్త కోట, మార్చి 16 : కొత్తకోట పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ ఆయుర్వేద వైద్యులు పోతుల లక్ష్మీ సో జ్యోతి రాములు వారి కుమారులు లత, రవి సాగర్, ప్రయాంక, కృష్ణ, వనపర్తి అయ్య పుణ్య క్షేత్రం ఆలయ నిర్మాణానికి రూ.1.11.11 లు విరాళం అందజేశారు. ఈ విరాళం ఆలయ నిర్మాణం బ్రహ్మశ్రీ గోపాలకృష్ణ, అనిల్, సత్యం సాగర్, సుధాకర్ రెడ్డి, లింగేశ్వర్, భీమ కి శోభన్ అందజేశారు. అదేమీ డూగ కొత్త కోట పట్టణంలో ఆయుర్వేద స్వామి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్న నిర్మాణాలకు ఆయన పనులు జరిపే ప్రారంభం చేశారు. ఈ ఆలయ నిర్మాణానికి మొదటి ఇటుకను శంభుల దేవస్వామి తరఫున ఆలయ ప్రధాన శివరథుల రాజీవరం, ప్రధాన అధ్యక్షులు ఆరు జ్యోతి సంతాపాలు పంపా సందేశాలతో శుభ్రమే జరుగుతున్న ప్రాంగణంలో ఉంది ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆయుర్వేద సేవలను అభివృద్ధి చేయాలి నాగరాజుకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు, పాఠకు రామమోద్రప్రసాద్, నారాయణ్ దాస్, విశ్వ మోహన్ చారి, మేఘ, నాగరెడ్డి, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో విఫలం

మార్చి 16 : ఆత్మ కూలీలలో ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో విఫలం అవుతున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలో ఉన్న పరియూ దవాఖాన వీరుకే ముఖ్య పడకూడదు దవాఖానా ఉండని కేసు లం ఇద్దరు వైద్యులతో పాటు ఇద్దరు సిబ్బంది మాత్రమే ఉన్నారన్నారు. డయాబెటిస్ సెంటర్ ప్రారంభం చేసే రెండు నెలలు కావచ్చున్నా ఇప్పటికీ ప్రజలకు వైద్యసేవలు అందించడంలో అధికారులు విఫలమైపోయారని ఆరోపించారు. అలాగే పట్టణంలోని వివిధ కాలనీల డైనేజీ వ్యవస్థ అప్రమత్తంగా అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట పలువరు బీసీ నెలలు కావచ్చున్నా ఇప్పటికీ ప్రజలకు వైద్యసేవలు అందించడంలో అధికారులు విఫలమైపోయారని ఆరోపించారు. అలాగే పట్టణంలోని వివిధ కాలనీల డైనేజీ వ్యవస్థ అప్రమత్తంగా అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట పలువరు బీసీ నెలలు కావచ్చున్నా ఇప్పటికీ ప్రజలకు వైద్యసేవలు అందించడంలో అధికారులు విఫలమైపోయారని ఆరోపించారు.



ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకుంటున్న రాజుల

సీసీరోడ్డు నిర్మాణ పనులకు భూమిపూజ

మల్లకల్, మార్చి 16 : మండలంలోని బూడిదపాడు, అమరవాయి గ్రామాల్లో సీసీరోడ్డు నిర్మాణానికి ఆయన గ్రామాల మాజీ ఎంపీటీసీలు గోపాల్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి భూమి పూజలు చేసి పనులను ప్రారంభించారు. గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండల కృష్ణమూర్తి హాజరై సహకారంతో మంజూర్ చేయబడిన 10లక్షల రూపాయల నిర్మాణానికి సీసీరోడ్డు నిర్మాణానికి ఆయన అధికారులు భూమిపూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మంజూర్ చేయబడిన 10లక్షల రూపాయల నిర్మాణానికి సీసీరోడ్డు నిర్మాణానికి ఆయన అధికారులు భూమిపూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు.



సీసీరోడ్డు నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేస్తున్న మాజీ ఎంపీటీసీలు

డీసీఎంపి డిక్షనరీ నాడు

• తెలుసుకుని, బెలుసుకుని.. తప్పని ప్రమాదం

• ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు

మానవపాడు, మార్చి 16 : నిలిచి ఉన్న వాహనాన్ని డిక్షనరీ నాడులో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. హైదరాబాద్ లోని అత్తా పులికి చెందిన జాషీద్ హుస్సేన్, మహమ్మద్ డాస్, సూరజ్ బాబా మరో ఇద్దరు చిన్నారులతో కలిసి కారులో కర్నూలుకు భయం దేరారు. మార్గదర్శి మానవపాడు మండలంలోని జాతీయ రహదారిపై నిలిచి ఉన్న డీసీఎంపి కారు డిక్షనరీ నాడు. ఈ ఘటనలో కారు బెలుసుకుని చనిపోయారు. యువతి, యువకులు అనిక ఆదికంపల్లి తరచివచ్చి రక్షణానం చేసి ప్రాణాదులుగా నిలువాలని ఆయన ప్రకటించుకోవాలి.

18న రక్షణానం శిబిరం

అయిబ, మార్చి 16 : అయిబ పట్టణంలోని శాసనసభ కార్యాలయం ఆవరణలో ఈనెల 18న ఉప రక్షణానం శిబిరాన్ని నిర్వహించు నున్న ఇందియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తాపర్ అదివారం ప్రకటించి తెలిపారు. జిల్లాలో క్షతగాత్రుల సంఖ్య పెరుగుతుండడంతో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీలో రక్షణానం కుల తీసుకోవడంతో ఆయన అధికారులు మేరకు అదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు మృతులను ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రాణం సంతాపాన్ని సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం మంత్రి అందియన్ ఆర్థిక సహాయాన్ని మృతుల కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప సర్పంచు వెంకటేశ్వర్లు, రవీందర్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, ఎరుకల రాములు, తిమ్మారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

పెద్దమందడి, మార్చి 16 : మండలంలోని అల్పాల్ గ్రామానికి చెందిన అమరచింత భీమయ్య ఇంటి వద్ద ప్రమాదం జరిగి మృతుడైనా అదివారం ప్రకటించి తెలిపారు. జిల్లాలో క్షతగాత్రుల సంఖ్య పెరుగుతుండడంతో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీలో రక్షణానం కుల తీసుకోవడంతో ఆయన అధికారులు మేరకు అదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు మృతులను ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రాణం సంతాపాన్ని సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం మంత్రి అందియన్ ఆర్థిక సహాయాన్ని మృతుల కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప సర్పంచు వెంకటేశ్వర్లు, రవీందర్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, ఎరుకల రాములు, తిమ్మారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పాట్లీ శ్రీరాములు జయంతి

కొత్తకోట, మార్చి 16 : మండల కేంద్రంలో అదివారం ఆర్య జ్యోతి, పట్టణ నాయకులు ఆర్యకర్మంలో పాట్లీ శ్రీరాములు జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ఆయన విగ్రహానికి పూజలు చేసి నివాళులు నివ్వారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్ర సాధనకు తన ప్రాణాలు అర్పించిన పాట్లీ శ్రీరాములు జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని, ఆయన కృషితోనే తెలుగు వారికి ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిందన్నారు. అదేమీ డూగ పాట్లీ శ్రీరాములు భారత రత్న అవార్డు ఇవ్వాలని కేంద్రానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు భీమపల్లి, సరేందర్, లక్ష్మయ్య, మేకే తీసినాసులు, సాయిలు యాదవ్, రాములు, ఆర్యజ్యోతి కృష్ణ శ్రీనివాసులు, భీమ చంద్రశాస్త్రి, భాస్కర్, శ్రీధర్, శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

పట్టణాభివృద్ధికి సహకరించాలి

అయిబ, మార్చి 16 : పట్టణ ప్రజలు ఆస్తిపన్నుల సహకారం చెల్లించి పట్టణాభివృద్ధికి సహకరించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ సీపామ్ సైదయ్య కోరారు. అదివారం అయిబ పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో కమిషనర్ పర్యటిం ఆస్తిపన్నుల సహకారం చేశారు. 2024-25 ఏడాదికి గానూ 8,051 గృహాలు, వాణిజ్య సముదాయాలకు గానూ రూ.1.69 కోట్ల ఆస్తిపన్నుల సహకారం చేయాలని కోరారు. ఇప్పటి వరకు రూ.1.19 కోట్ల సహకారం చేశామని, రూ.50లక్షల ఆస్తిపన్నుల సహకారం చేయాలని కోరారు. మార్చి బిల్లీంగ్ వంద శాతం పన్నుల సహకారం లక్షలతో ముందుకెళ్తున్నట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. మున్సిపల్ ఇన్చార్జ్ రెవెన్యూ అధికారి లక్ష్మయ్య, ఆర్ఎం బిజయలు, జూనియర్ ఆఫీసర్లు, బిల్ కలెక్టర్లు పట్టణాభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బిల్ కలెక్టర్లు ఆడివన్య, ఆంజనేయులు, సరే, మహేంద్ర పాల్గొన్నారు.

పురుగుల మందు తాగి మృతి

మల్లకల్, మార్చి 16 : ఆర్థిక సమస్యలతో పాటు అనారోగ్య కారణాలవల్ల మండలంలోని ఓ గ్రామ శివారులో ఓ వ్యక్తి పురుగుల మందు తాగి మృతి చెందిన ఘటన చోటు చేసుకున్నట్లు ఎన్ఫై నందికర్ తెలిపారు. మండలంలోని మల్లకల్ బండ గ్రామ శివారులో గడ్డు మండలం ఆలయం గ్రామానికి చెందిన అల్లి గుడు గోపిండు (45) శనివారం పురుగుల మందు తాగాడు. ఇది గమనించి గ్రామ ప్రజలు హుటా హుటా గద్వాల ఏరియం దవాఖానకు తరలించారు. కాగా చికిత్స పొందుతూ అదివారం మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. మృతుడి భార్య మాణిక్యమిత్రా పాటు ముగ్గురు కుమారులు, మృతుడి భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసిపట్టినట్లు తెలిపారు.

కరాట్ బెల్ట్ గ్రేడింగ్ లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

కొత్తకోట : కరాట్ ప్రతిభ చాచిన విద్యార్థులు

కొత్తకోట, మార్చి 16 : పట్టణంలో బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో అదివారం గాడ్ గౌడ్ ఆన్ వాలంటరీ సోతో ఖాన్ కరాట్ కు ఇండియా ఆద్యులతో బెల్ట్ గ్రేడింగ్ ట్రోఫీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు మొత్తం 50 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని చక్కటి ప్రతిభ తన బిలిట్ బెల్ట్, సర్టిఫికేట్లు సాధించారు. ఇందులో అయిబ పట్టణంలోని భాగంగా 15 మంది విద్యార్థులు ఎల్వో బెల్ట్లు, 15 మంది ఆరింజ్ బెల్ట్లు, 8 మంది గ్రీన్ బెల్ట్లు, 10 మంది మెరున్ బెల్ట్లు విద్యార్థులు సాధించారు. కార్యక్రమంలో హాజీ యాదవ్, జూపల్లి, సాధి, సీనియర్ కరాట్ మాస్టర్లు సుమ, జాంగి, హర్షవర్ధన్, యాగేశ్వర్, అనిక, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీరోడ్లతోపాటు డ్రైనేజీలు నిర్మించాలి

పాన్ గోల్, మార్చి 16 : గ్రామాల్లో ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా నిర్మిస్తున్న సీసీరోడ్లు నిర్మిస్తున్నారని, డ్రైనేజీలు కట్టడం లేదని, సీసీరోడ్లతోపాటు డ్రైనేజీలను నిర్మించాలని ఏబిఎమ్ జిల్లా కార్యదర్శి అంది. కుతుబ్ నాయకులు సంతోష్ ప్రభాకర్ని డిమాండ్ చేశారు. అదివారం మండల కేంద్రంలో పాట్లీ శ్రీరాములు జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని, ఆయన కృషితోనే తెలుగు వారికి ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిందన్నారు. అదేమీ డూగ పాట్లీ శ్రీరాములు భారత రత్న అవార్డు ఇవ్వాలని కేంద్రానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు భీమపల్లి, సరేందర్, లక్ష్మయ్య, మేకే తీసినాసులు, సాయిలు యాదవ్, రాములు, ఆర్యజ్యోతి కృష్ణ శ్రీనివాసులు, భీమ చంద్రశాస్త్రి, భాస్కర్, శ్రీధర్, శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

వన్యప్రదేశాలలో కృషి

వన్యప్రదేశాలలో కృషి చేస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్

వన్యప్రదేశాలలో కృషి చేస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్